ERRATA LIST

Källbom, A. (2021) *Treatments of Weather-Exposed Ferrous Heritage— Exploration of Oil Varnish Paints and Painting Skills*. Ph.D. Thesis. Gothenburg University.

Page 12:

Paper II is published in 2020, not in 2021.

Paper IV is now published, and the full reference is: Izzo, F. C., Källbom, A., & Nevin, A. (2021). Multianalytical Assessment of Bodied Drying Oil Varnishes and their use as binders in Armour Paints. *Heritage*, *4* (4). pp. 3402-3420. <u>https://doi.org/10.3390/heritage4040189</u>

Additions are <u>underlined</u> and removals are strikedout:

Page 22, line 10: already been mentioned. Section 1.4, first line: 2018 should be 2017.

Page 28, figure 2. Acknowledgements.

Page 47, line 7: almost about 30 years.

Page 67, line 4: drying oils and varnishes.

Page 120, line 19: This Quarter tung stand oil..

Page 130 and 131: The tables 6 and 7 (but not the table descriptions) should change place. The first data cell in the correct table 7 should state: 0.924-0.931.

Page 135, line 29: (considering it is an modern air-blown varnish)

Page 139, line 23 and page 191, line 29: ..aluminium leafing pigment, MIO or zinc oxide.

Page 16: Footnote between number 65 and 67 should be number 66.

Page 167: blank line missing between the quotes. Foot note number 13 should be number 70.

Page 172, figure 30: "black carbon" should be "carbon black".

Page 187, line 1: The research question should be stated in italics.

Supplement 1, Paper II, page 10-11: The text referring to table 5 and 6 is accidently placed as a footnote under table 4.

Supplement 1, Paper IV, page 11: Reference "Källbom et al. 2018, 6" and "Källbom et al. 2018, 7" is missing in figure 11 and 13.

Supplement 2, page 7: The text "The film may be described as uniform, crawling, skin- drying, striped, wrinkled.", should be placed in the right column above and the extra table row deleted.

Supplement 5, page 15. D1: effects of entropy (risk of disorder) increasing order.